Pressekontakt



BB ASCON ERWEITERT ERFOLGSGARANTIE FÜR BÖRSENSEMINARE

BB ASCON ERWEITERT ERFOLGSGARANTIE FÜR BÖRSENSEMINARE
-/>br />Neue Erfolgsgarantie der BB ASCON hilft Privataktionären, ihren Wissensstand aktuell zu halten.

->BB ASCON gab heute bekannt, Börsenseminare mit einer 24-monatigen Erfolgsgarantie auszustatten. Die bisher gültige dreimonatige Erfolgsgarantie wird durch diese Ankündigung maßgeblich erweitert. Börseninteressierte Privataktionäre erhalten einen langfristigen Zugriff auf BB ASCON Börsenwissen und einen deutlichen Mehrwert an Sicherheit für ihren Börsenhandel. Die erweiterte Erfolgsgarantie ist ab sofort für alle neu gebuchten BB ASCON Börsenseminare für die Schweiz, Österreich und Deutschland gültig.
 />"Seit März 2011 bieten wir börseninteressierten Privataktionären eine Erfolgsgarantie für Börsenseminare an", berichtet Ralf Kröpke, Börsenhändler und Unternehmensgründer der BB ASCON. "Mithilfe dieser Erfolgsgarantie unterbreiten wir unseren Kunden ein durchgängiges, hochwertiges und praxisbezogenes Seminarkonzept. Welches ihnen einen Rundum-Blick, einen aktuellen Wissensstand sowie ein erweitertes Gespür für Risiken an der Börse vermitteln kann. Dass das alles nicht immer einfach ist, wissen wir. Deshalb bieten wir dem Aktienanleger und Börseneinsteiger einen komfortablen Sicherheitspuffer von 24 Monaten über die erweiterte BB ASCON Erfolgsgarantie für Börsenseminare aus der Schweiz, Österreich und Deutschland an. "
br />Privataktionäre, die zukünftig ein BB ASCON Börsenseminar mit ausgewiesener Erfolgsgarantie besuchen, dürfen innerhalb von 24 Monaten nochmals persönlich an einem BB ASCON Börsenseminar teilnehmen, ohne erneut eine Seminargebühr entrichten zu müssen. Privataktionäre erhalten über die BB ASCON Erfolgsgarantie einen verbesserten Zugriff auf aktuelle Lernthemen, die sich an der Technischen Analyse, der Handelserfahrung und der Expertise der BB ASCON und ihrer Börsenhändler orientieren.

- br />Informationen zu BB ASCON vor />Seit 2008 unterstützt BB ASCON europaweit Marktteilnehmer in der Ausübung von professionell ausgerichteten Handelsgeschäften am Kapitalmarkt. Transaktionen werden über Aus- und Weiterbildungsmaßnahmen, BB ASCON Software für die Analyse von Kursdaten in Echtzeit sowie mathematischen Algorithmen marktsynchron und reproduzierbar ausgerichtet. Seit der Gründung arbeiten Kunden aus 14 Ländern mit BB ASCON Trainingsprogrammen, Software-Lösungen für die Kurs-Datenanalyse und Handelsalgorithmen. Das praktische Börsenwissen gewinnt BB ASCON durch Börsenhändler, die im Eigenhandel am Kassa- und Terminmarkt teilnehmen.

- Weitere Informationen erhalten Sie unter: www.bb-ascon.de .

- SBB ASCON und die dazugehörigen Logos sind Marken oder eingetragene Marken der BB ASCON e.K. in Deutschland und anderen Ländern. Nachzulesen unter http://www.bb-ascon.

de/ueber-uns/rechtliches/impressum/ . Alle anderen Marken sind eingetragene Marken der jeweiligen Unternehmen.

https://twitter.com/bb_ascon auf Twitter.

https://twitter.com/bb_ascon auf Twitter.

https://twitter.com/bb_ascon auf Twitter.

https://twitter.com/bb_ascon auf Twitter.

https://www.pressrelations.de/new/pmcounter.cfm?n_pinr_=597889" width="1" height="1" height=

BB ASCON 69115 Heidelberg Firmenkontakt BB ASCON 69115 Heidelberg

Seit 2008 unterstützt BB ASCON europaweit Marktteilnehmer in der Ausübung von professionell ausgerichteten Handelsgeschäften am Kapitalmarkt. Transaktionen werden über Aus- und Weiterbildungsmaßnahmen, BB ASCON Analyse Software sowie mathematischen Algorithmen marktsynchron, reproduzierbar und beständig ausgerichtet und live am Kurs-Chart trainiert. Seit der Gründung arbeiten Kunden aus 13 Ländern mit BB ASCON Trainingsprogrammen, Analyse Software Lösungen und Handelsalgorithmen an der Börse. Das praktische Börsenwissen gewinnt BB ASCON durch Börsenhändler, die im Eigenhandel am Kassa- und Terminmarkt teilnehmen. Weitere Informationen erhalten Sie unter: www.bb-ascon.de.BB ASCON und die dazugehörigen Logos sind Marken oder eingetragene Marken der BB ASCON e.K. in Deutschland und anderen Ländern. Nachzulesen unter http://www.bb-ascon.de/ueber-uns/rechtliches/impressum/. Alle anderen Marken sind eingetragene Marken der jeweiligen Unternehmen. Folgen Sie BB ASCON unter https://twitter.com/bb_ascon auf Twitter.